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Rozhodnutí děkana č. 8/2022 

 
 

Výsledky grantové soutěže na projekty specifického 
výzkumu na rok 2022 – financované projekty 

 

 

 

Děkan PřF UHK v souladu s Rozhodnutím děkana PřF UHK č. 1/2022 vyhlašuje výsledky 
grantové soutěže na projekty specifického výzkumu na rok 2022 – projekty přijaté a 
projekty nepřijaté k financování. 

 

 

Projekty přijaté k financování: 

ŘEŠITEL NÁZEV PROJEKTU 

doc. Mgr. Petr Bogusch, Ph.D. Opylovači invazních druhů rostlin v České republice 

Mgr. Karolína Knittelová Heteroaromatické molekuly ovlivňující lidské enzymy 

Mgr. Markéta Miškeříková Výzkum nově připravených sloučenin potenciálně 
využitelných při terapii Alzheimerovy choroby 

Mgr. Ivana Matoušová Informační a komunikační technologie ve vzdělávání 

Mgr. Lenka Michalčíková Identifikace a charakterizace environmentálních zdrojů 
houbových patogenů v městských a příměstských částech 

RNDr. Jakub Toman, Ph.D. 
Výskyt mykotoxinů ochratoxinu A a citrininu ve vybraných 

vzorcích farmaceuticky významných rostlin a stanovení 
jejich přechodu do nálevů a odvarů 

RNDr. Romana Prausová, Ph.D. 
Ekologická obnova říčních ramen v nivě spojené Orlice a 

na ně vázané bioty 
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Projekty nepřijaté k financování: 

ŘEŠITEL NÁZEV PROJEKTU 

RNDr. Vladimír Štěpánek Měření a modelování emisí těžkých kovů a radionuklidů 
z velkých zdrojů, integrace systémů, analýza dat 

 

 

Výše přidělených finančních částek na jednotlivé projekty, které byly přijaty k financování, 
bude vyhlášena po přidělení finančních prostředků z MŠMT na UHK a jejich rozdělení na 
jednotlivé fakulty.  

 

 
Toto rozhodnutí nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu. 

 

    V Hradci Králové dne 28. února 2022 

 

 

                                                                                       doc. RNDr. Jan Kříž, Ph.D. 

                                                                                                  děkan PřF UHK 
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